
Klickstrecke zur Änderung des Kartenlimits für die Sparkassen-Card (Debitkarte) 

1. Melden Sie sich in Ihrem Online-Banking auf www.haspa.de an. 

2. Gehen Sie in der linken grau unterlegten Spalte nach unten und klicken Sie auf auf „Profil und  
Einstellungen“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Dort auf das Feld „Konten, Karten und Finanzprodukte“ klicken. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Nach dem Klick auf „Sparkassen-Card (Debitcard)“ öffnet sich darunter das Feld „Kartensperre,  
Ersatzkarte bestellen, PIN vergessen“. Dieses klicken Sie an. 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Wählen Sie Ihre Karte aus (bei mehreren Karten: die, deren Limit sie verändern möchten). 

 

 

Ihr Name 

Bezeichnung Ihres Kontos, z. B. HaspaJoker 

Kontobezeichnung (Debitkarte) 
Ihre Kontonummer/IBAN 



6. Rechts auf „Verfügungsgrenzen ändern“ klicken. 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Beträge für neue Verfügungsgrenze(n) in gewünschter Höhe eingeben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontobezeichnung 

8. Änderungen bestätigen. 

9. Änderungen per pushTAN oder chipTAN freigeben. 

10. Geschafft!  

Kontobezeichnung (Debitkarte)  

Hinweise: 

Die von der Haspa angegebenen maximalen Tageslimit-Höhen gelten nur für Geldautomaten der Haspa 
und von Sparkassen in Deutschland. 
Bei Abhebungen an fremden Geldautomaten können diese niedriger ausfallen, da die Höhe des maxi-
mal auszugebenen Betrages von den Aufstellern/Betreibern bestimmt wird. 

Bedenken Sie bei der Reduzierung des jeweiligen Tageslimits, dass dies für alle Zahlungen innerhalb ei-
nes Tages gilt bzw. ausreichen muss. Wählen Sie das Tageslimit beim „Bargeldlosen Bezahlen“ daher 
nicht zu gering. Denn wenn Sie z. B. am Wochenende unterwegs sind und dabei in verschiedenen Ge-
schäften einkaufen, das Auto tanken, im Restaurant essen gehen, die Hotelrechnung begleichen etc. soll-
te immer noch ein gewisser Puffer an verfügbarem Geld für spontane Ausgaben zur Verfügung stehen. Es 
wäre ja unschön, wenn Sie beim Bummeln spontan ein schönes Geschenk sehen und dafür die Zahlung 
verweigert wird, weil durch die bereits erwähnten Beispielzahlungen das Tageslimit ausgeschöpft wurde. 



Klickstrecke zur Änderung des Kartenlimits über die S-App 

1. In der S-App anmelden. 

2. Nach unten auf die Leiste gehen und auf den Service-Button klicken. 

 

 

 

 

 

 

3. Dort ins „Service Center“ wechseln und dann auf „Konten, Karten und Finanzprodukte“ klicken. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schritt 4 und alle weiteren sind mit denen des Vorgehens im Online-Banking identisch (siehe vorn). 
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